PROBLEMAK 2

* Nereak bolatxo hauek zituen Kutxa batean: 28 bolatxo arrosa, 25
urdin eta 16 berde. Bolatxo arrosa eta berde guztiak erabili ditu,
lepoko bat egiteko. Zenbat bolatxo dauzka lepokoak?

bolatxoe dauzka

* Gaizkak 47 urte ditu, eta Eiderrek, 58 urte. Enekok, berriz,
Eiderrek baino 23 urte gehiago ditu. Zenbat urte ditu Enekok?

urte ditu Enekok

* Denda batean, mahuka luzeko elastikoek 18na € balio dute; mahuka
motzekoek, 13na €; eta tirantedunek, 9na €. Zenbat balio dute
guztira mahuka luzeko elastiko batek eta mahuka motzeko batek?

€ blio dute guztira mahuka luzeko
eta motzeko elastikoek,

+ Kamioi batek 96 botila freskagarri, 84 botila ur eta 72 botila esne
daramatza. Kafetegi batean 52 botila ur utzi ditu. Zenbat betila ur
daramatza orain kamioiak?

botila ur daramatza kamioiak

» Jonek mezularitza-enpresa batean egiten du lan. Gaur goizean 20
pakete jaso ditu, eta arratsaldean, 37. Zenbat pakete jaso ditu
gaur?

pakete jasoko ditu
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